



10 февраля руководитель по военно-патриотическому воспитанию В. А. Саханков провел в 5 «А» классе занятие, посвящённое Дню памяти воинов-интернационалистов. Руководитель по военно-патриотическому воспитанию рассказал ребятам про нашего земляка могилевчанина Андрея Мельникова и знаменитую 9-ю десантную роту, которая прикрывала маршрут движения наших войск в горах. Пулемётчик Андрей Мельников героически более 5 часов до последнего патрона держал оборону, за что ему было присвоено звание Героя Советского Союза.